

语 文 试 卷

2022. 5

本试卷共 8 页，共 150 分。考试时长 150 分钟。考生务必将答案答在答题卡上，在试卷上作答无效。考试结束后，将答题卡交回。

一、本大题共 5 小题，共 18 分。

阅读下面材料，完成 1—5 题。

材料一

为帮助老人跨越数字鸿沟，上海市将数字无障碍确定为“底线民生”的重要组成部分，推出许多有温度、有成效的实招，希望打造出跨越数字鸿沟的“上海方案”。

上海市从“规范、场景、服务”三方面入手，提升老人的数字化体验。“规范”是通过相关规范导引，对政府网站、应用程序等完成适老化和无障碍改造，让网站对老人更友好、更适用。“场景”主要是通过建设“为老服务一键通”场景，如“预约就医一键成”“叫车出行一键达”“政策咨询一键知”等，以达到让老人在接受数字化服务时不再依赖手机。“服务”是通过建设“数字为老培训基地”等措施为老年人提供数字化技能培训。

不仅有实打实的举措，上海还尝试创新体制机制，为跨越数字鸿沟打牢基础，最重要的就是广泛动员各方力量，让政府、企业等各施所长，形成合力。

上海市今年举办的开发者大会，吸引数百家企业参与到跨越数字鸿沟的行动中。比如，音频头部企业喜马拉雅利用大数据分析，挖掘老年群体的兴趣，有针对性地组织和推送相关内容；许多老人也在喜马拉雅平台上担当“主播”，成为“银发网红”。

和企业相比，政府的长处在于营造环境、培育生态，为跨越数字鸿沟提供公共产品。相关部门在前端通过开放场景、引领需求，引导企业快速找准为老服务的切入点；在后端，政府通过开放数据、优化接口、建立规范，推动相关产品和服务更加适老化、更具体验感。这种叠加了政府公信力和市场活力两方面优势的生态，使得跨越数字鸿沟的行动在突出公益性的同时，也具备了自我造血能力，形成了内生驱动的良性循环。

为提高老人数字化体验度、感受度和满意度，上海市根据不同老人的数字化适应能力，为他们跨越数字鸿沟“引荐”最合适的“伙伴”。

其中，“随行伙伴”聚焦会使用手机的老人群体，围绕交通、医疗、金融、文娱、政务等常用领域，开展互联网应用的适老化和信息无障碍改造，为这些群体开发更多大屏、大字、语音操作、简洁直达的 App、公众号和小程序。“智能伙伴”针对的是不会用手机的群体，除了继续打造“一键”场景，还将研发智能电视、智能机器人等智能化设备，在帮老人进入数字时代的同时，推进“银发数字经济”。“互助伙伴”是对数字化培训的升级，不仅有志愿者群体深入社区授课，更有在全市银行网点、运营商营业厅等布局的数百个“微站点”，让老人在遇到数字化应用难题时，可就近找到帮手。“互助伙伴”还将推动“数字反哺”行动，鼓励子女做老人的数字化老师。

关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(微信号:bjgkzx)，获取(取材于张晓松的相关)文章。

材料二

OPPO 持续关注“银发族的科技困境”这一议题，试图在方方面面为银发族提供更安全、更便捷的产品和服务体验。

OPPO 在国内 24 个城市的线下门店举办“O 学堂”，包括手机摄影、智能生活指南、反诈课程等，致力于以更低的学习成本和更方便的学习渠道，帮助老年用户提升使用手机的体验感。OPPO 还在银发族用机的便捷性方面，对手机操作做出优化，推出了关怀版的语音人工智能助手，只要用户开启“小布助手”，说出“开启简易模式”的语音指令，小布助手就能够自动开启系统中的大字体、大图标的简易界面，同时调大音量，减少老年群体手动操作的不便。

考虑到老年群体比年轻人更难处理手机故障，OPPO 还专门开发了远程诊断服务。在用户授权允许的情况下，OPPO 客服人员可借助远程诊断服务，快速诊断用户手机的软硬件问题，并通过智能检测，实时反馈处理结果。这一人性化服务，让年长用户足不出户就可获得官方的使用帮助，及时理清并解决手机使用过程中的困惑。

此外，OPPO 还推出了远程守护功能，为年长用户和监护人之间架设起一道“桥梁”。在两台手机建立互信和开启远程守护功能的情况下，OPPO 可以向监护人的手机展示垃圾短信、骚扰电话等安全事件，并允许监护人及时处理潜在风险；为家人设置守护范围，使监护人能够查看父母的实时位置，设置安全范围和生效时间，共享电量、步数、屏幕等，可以预防老年人走失，让监护人随时了解家人的用机情况。

解决银发族的科技困境，需要整个社会的努力。在这个过程中，以 OPPO 为代表的科技企业已经逐步意识到了自身的社会责任，发挥着自身品牌和渠道的资源优势。帮助银发族跨越“数字鸿沟”，是每个科技企业都应该践行的社会责任。

(取材于杨璟珞的相关文章)

1. 根据材料一，下列表述不正确的一项是（3 分）

- A. 帮助老人跨越数字鸿沟是保障“底线民生”的重要组成部分。
- B. “规范”是通过建设基地等让网站对老年人更友好、更适用。
- C. “场景”的目的是让老人在接受数字化服务时不再依赖手机。
- D. “服务”是通过为老年人提供数字化技能培训提升其体验感。

2. 根据材料一，下列对“上海方案”的理解和推断，不正确的一项是（3 分）

- A. 政府相关部门在前端开放场景、引领需求，帮助企业找准为老服务切入点。
- B. 政府相关部门在后端开放数据、优化接口、建立规范，来推动适老化改造。
- C. 政府与企业合作，既能突出数字产品与服务的公益性，又能激发市场活力。
- D. “智能伙伴”为会使用手机的老人研发智能设备，推进“银发数字经济”。

3. 根据材料二，下列表述不正确的一项是（3 分）

- A. OPPO “O 学堂”课程丰富，包括手机摄影、智能生活指南、反诈课程等。
- B. 用户可以通过 OPPO “小布助手”帮助开启“简易模式”，进入简易界面。
- C. 远程诊断服务能让老人足不出户就获得官方的帮助，自行解决手机故障。
- D. 启动远程守护功能需要在年长用户手机与监护人手机之间建立互信关系。

4. 根据材料一和材料二，下列理解和推断，正确的一项是（3 分）

关注老人跨越数字鸿沟只是帮助老人在数字生活中更好地操作手机及排名分析信息。

- B. “互助伙伴”最重要的是依托现有的志愿者群体深入到社区授课。
C. 远程守护功能有可能带来监护人过度干涉、侵犯老人隐私的风险。
D. 帮助银发族跨越数字鸿沟，科技企业发挥的作用远超过政府部门。
5. 结合以上两则材料，请简要概括帮助银发族跨越数字鸿沟，提升数字化体验，全社会应该如何形成合力。(6分)

二、本大题共6小题，共18分。

阅读下面文言文，完成6—11题。

昔先圣王之治天下也，必先公。公则天下平矣。平得于公。尝试观于上志，有得天下者众矣，其得之以公，其失之必以偏。凡主之立也，生于公。故《洪范》曰：“无偏无党，王道荡荡。无偏无颇，遵王之义。无或作好，遵王之道。无或作恶，遵王之路。”

天下，非一人之天下也，天下之天下也。阴阳之和，不长一类；甘露时雨，不私一物；万民之主，不阿一人。伯禽^[1]将行，请所以治鲁。周公曰：“利而勿利也。”荆人有遗弓者，而不肯索，曰：“荆人遗之，荆人得之，又何索焉？”孔子闻之曰：“去其‘荆’而可矣。”老聃闻之曰：“复去其‘人’而可矣。”故老聃则至公矣。天地大矣，生而弗子，成而弗有，万物皆被其泽，得其利，而莫知其所由始。此三皇五帝之德也。

管仲有病，桓公往问之，曰：“仲父之病矣，渍甚，国人弗讳，寡人将谁属国？”管仲对曰：“昔者臣尽力竭智，犹未足以知之也。今病在于朝夕之中，臣奚能言？”桓公曰：“此大事也，愿仲父之教寡人也。”管仲敬诺，曰：“公谁欲相？”公曰：“鲍叔牙可乎？”管仲对曰：“不可。夷吾^[2]善鲍叔牙。鲍叔牙之为人也，清廉洁直。视不已若者，不比于人；一闻人之过，终身不忘。”“勿已，则隰朋其可乎？”“隰朋之为人也，上志而下求，丑不若黄帝，而哀不已若者。其于国也，有不闻也；其于物也，有不知也；其于人也，有不见也。勿已乎，则隰朋可也。”夫相，大官也。处大官者，不欲小察，不欲小智，故曰：大匠不斫，大庖不豆，大勇不斗，大兵不寇。桓公行公去私恶，用管子而为五伯长；行私阿所爱，用竖刁而虫出于户。

人之少也愚，其长也智。故智而用私，不若愚而用公。日醉而饰服，私利而立公，贪戾而求王，舜弗能为。

(取材于《吕氏春秋·贵公》)

注释：【1】伯禽：周公之子，鲁国的第一位国君。【2】夷吾：管仲，名夷吾。

6. 下列对句中加点词语的解释，不正确的一项是(3分)

A. 尝试观于上志	志：记事的书或文章
B. 万物皆被其泽	被：受到
C. 寡人将谁属国	属：连接
D. 大匠不斫	斫：砍、削

7. 下列各组语句中，加点词的意义和用法都相同的一组是(3分)

A. {昔先圣王之治天下也	{有得天下者众矣
{一闻人之过	{视不已若者
C. {其得之以公	{则隰朋其可乎
{其失之必以偏	{其失之必以偏

8. 下列对文中语句的理解，不正确的一项是（3分）

A. 不长一类

不生长任何一种物类

B. 利而勿利也

为政时要利民而不要利己

C. 濒甚，国人弗讳

病非常严重了，百姓都不忌讳说您的生死了

D. 丑不若黄帝

以自己赶不上黄帝为羞愧

9. 根据文意，下列理解与推断，不正确的一项是（3分）

A. 第一段作者提出治理天下一定要公正无私，并引用《洪范》的语句来支持自己的观点。

B. 第二段荆人遗弓的故事，“孔子闻之”与“老聃闻之”的“之”，指代的内容有所不同。

C. 第三段结尾处将齐桓公的显赫功绩与悲惨结局对照，指出行公与行私会导致不同结果。

D. 作者认为人在年轻时愚昧，随年龄增大会变得聪明，是因为在行为上摒弃私而选取公。

10. 将下面语句译为现代汉语。（2分）

伯禽将行，请所以治鲁

11. 管仲不同意由鲍叔牙继任齐相，请结合相关语句简要说明其原因。（4分）

三、本大题共5小题，共31分。

阅读下面这首词，完成12—14题。（共12分）

鹊桥仙·华灯纵博

陆游

华灯纵博，雕鞍驰射，谁记当年豪举。酒徒一半取封侯，独去作江边渔父。

轻舟八尺，低篷三扇，占断^[1]蘋洲烟雨。镜湖元自属闲人，又何必官家赐与^[2]。

注释：【1】占断：完全占有。【2】唐开元间，诗人贺知章告老还乡，唐玄宗诏赐镜湖剡溪一曲。

官家：宋代臣下对皇帝的尊称。

12. 下列对本词的理解，不正确的一项是（3分）

A. “华灯纵博”三句，词人回忆从前在军中的畅快生活。

B. “酒徒”句写词人志得意满，在杯酒笑谈间建立功勋。

C. “轻舟八尺”三句，写词人尽享烟雨空濛的蘋洲风光。

D. “镜湖元自属闲人”句，表明镜湖风月本就应属闲人。

13. 下列各句中与本词“独去作江边渔父”的渔翁形象最接近的一项是（3分）

A. 青箬笠，绿蓑衣，斜风细雨不须归。（张志和《渔歌子》）

B. 一壶酒，一竿身，快活如侬有几人。一棹春风一叶舟，一纶茧缕一轻钩。（李

关注北京高考《渔父》方微信：北京高考资讯（微信号：bjgkzx），获取更多试题资料及排名分析信息。

C. 盟鸥鹭，傲王侯，管甚鲈鱼不上钩。（赵孟頫《渔歌子》）

D. 一帆一桨一渔舟，一个渔翁一钓钩。一俯一仰一场笑，一江明月一江秋。（陈沆《一字诗》）

14. 明代杨慎《词品》评价此词：“英气可掬。”有人认为除英气外，词中还有不平之气，请结合具体诗句，简要分析其“不平之气”。（6分）

15. 在横线处填写作品原句。（共8分）

（1）古代诗人对梦境多有独到的体会。李贺借梦来渲染李凭弹奏箜篌的技艺高超：“①_____，老鱼跳波瘦蛟舞。”秦观在《鹊桥仙》中写出牛郎织女欢聚之后的惜别及惆怅之情：“柔情似水，②_____，③_____！”白居易在《琵琶行》中写琵琶女在深夜忽然梦回锦绣年华，对比现在的境遇，伤痛不已的句子：“④_____，⑤_____。”

（2）杜牧在《阿房宫赋》中认为秦国如果能够爱护百姓，不会很快灭亡：“⑥_____，则递三世可至万世而为君，⑦_____？”贾谊在《过秦论》中认为秦国覆灭的原因是：“⑧_____。”

16. 根据要求，回答问题。（共11分）

《红楼梦》第六十二回，呈现了“醉眠芍药裯”这一经典场景：

众人听说，都笑道：“快别吵嚷。”说着，都走来看时，果见①_____卧于山石僻处一个石凳子上，业经香梦沉酣，四面芍药花飞了一身，满头脸衣襟上皆是红香散乱，手中的扇子在地下，也半被落花埋了，一群蜂蝶闹穰穰的围着他，又用鲛帕包了一包芍药花瓣枕着。众人看了，又是爱，又是笑，忙上来推唤挽扶。她口内犹作睡语说酒令，唧唧嘟嘟说：

泉香而酒冽，玉碗盛来琥珀光，直饮到梅梢月上，醉扶归，却为宜会亲友。

（1）选文中①处应该填写的人名是（3分）

- A. 林黛玉 B. 薛宝钗 C. 晴雯 D. 史湘云

（2）该人物的朋友圈中最不可能出现的人物是（3分）

- A. 贾宝玉 B. 探春 C. 尤三姐 D. 袭人

（3）请结合选文，并另举一个具体情节，分析该人物的性格特点。（5分）

四、本大题共4小题，共18分。

阅读下面作品，完成17—20题。

管城笔坊

古城书画界人，没有不知道“管城笔坊”的。一条僻静的街上，一个很小的门脸，一截短短的柜台，柜台上放着一长溜插满毛笔的竹笔筒。笔坊的主人总是不见，有顾客来了，喊一声：“有人吗？”

声音未逝，正在内间忙着做笔的主人，来不及解去围腰，就笑吟吟地走出来了。

这就是管城，六十岁刚过，一头白发，瘦精精的。掌柜、伙计、笔匠，都是他一个人。老婆和两个儿子在离城几十里外的青山桥乡下，种田、种果树、种大棚蔬菜，日子过得很丰足。

管城世代虽居乡下，主要精力却是做毛笔，技艺是祖传下来的。他姓管名城，一般人不知道高“管城”官方字典其实高毛笔的微信号《史记》，里说取更蒙试题料将革拔伸相思想。

毫^[1]，始皇封于管城，世遂有名。”二十年前，管城毅然从老家来到古城，开了这个笔坊，专制专卖各种不同型号的羊毫、狼毫、兼毫笔。做一支笔，须经一百多道工序，纯以手工操作，选料精，做工细，笔之四德“尖、齐、圆、健”无一不备。书画家用起来得心应手，有如神助，而且价钱公道，因此管城笔坊名声日著。名声是名声，却并不怎么赚钱，但管城怡然自得。他本想让儿子弃农来子承父业，年轻人却不愿意，整天傻子似的做笔，累不说，钱还少，划不来！老爷子又死心眼，每一道工序都不肯马虎，动辄就是粗声粗气地教训一番，谁受得了呢？管城只好独打鼓独划船，一个人撑着笔坊，谁叫他爱的就是这一行呢！每日三顿饭，到街上小饭铺去，利索；老伴半个月进城一次，为他洗衣、洗被，打扫里外卫生。

老伴劝他：“累了一辈子，回家过几天舒坦日子吧。儿子、孙子整天围在身边转，几多快活。”

管城说：“我离不开城里这些书家、画家，我得留下来为他们做笔。”

老伴叹了口气：“你这是何苦呢？”“我喜欢。”

管城在书画界有很多朋友，他们都习惯用管城做的笔写字画画。为了感谢管城，不时地给他送来书画佳作以表谢意。夜深人静时，管城会在灯下，一张一张地细看这些字画，看着看着，忍不住就要打几个哈哈。这日子，滋润！

古城书法家主席秋驰毫，在一个初秋的日子，忽然打电话来，中午请管城到府上小酌，并有事相求。

管城捶了捶酸痛的腰，得意地一笑，秋驰毫有什么事相求呢？无非是请他做笔！他很喜欢这个四十岁刚出头的书法家，自号墨云斋主，为人谦和，字确实写得不错。幼承庭训，秋驰毫从五岁开始习字，遍临碑帖，功夫很扎实，特别是草书，学的是怀素，兼及张旭、孙过庭，已有自己的面目，运笔于纸，如风雨骤至，飒然有声，纵横驰骋，充满着一种别有的韵味！

近午时，管城关了铺面，换了干净衣衫，坐公交车去了城南的秋府。

小院里花木扶疏，清凉可人。秋驰毫一直迎到院门口，然后，引着管城进了书房。秋夫人端上茶来，说：“管先生，你们谈，我去厨房了。”

“管先生，再过一个多月，我应邀要去法国巴黎办一个草书展览，还得现场表演。我想请你制两支羊狼毫长颖提笔，不知可否？”

“当然可以。”“有了你的笔，我就心里有底了。”“过奖。过奖。”“作品都已装裱好了，请你过过目，提提意见。”“不敢当。我是外行，秋先生抬举我了。”秋驰毫从柜子里抱出一大捆卷轴，然后一张一张地展开。

管城凝神细看，看布局，看行气，看笔划，看墨色，却一直抿着嘴，不作声。

“管先生，如何？”“不……错。这五十幅大作，不知秋先生写了多长时间？”“也就半个来月吧。”“呵……好。”

管城觉得这些作品，往粗里说都达到了相当水平，再往细处看，却露出浮躁之气，是“赶”出来的，不似天然生成。

秋驰毫说：“管先生好像没把话说完。”

“哪里哪里。我在想该怎么为先生做笔哩。我得关门回老家去一趟，入秋了，山羊毛好找，黄鼠狼则要请去北京高薪聘请，拿着尾巴上的毛，然后呼吸静气在老家制做新笔。

杆我想用绿檀和紫檀，再刻上字。”

秋驰毫向管城鞠了一躬，说：“你要说的话都说了，后学惭愧。管先生，内人大概已把酒菜备好了，今儿我们要好好喝几杯。”

“谢谢。”

.....

管城再次来到秋府，已是一个月后的一个晚上，下着疏疏密密的秋雨。

秋驰毫殷勤地接过管城的伞，收好，放在客厅门边。然后，请管城在古雅的八仙桌边坐下来，亲自沏上一杯龙井茶。

管城从怀里掏出一个细长木匣，打开来，里面躺着两支羊狼毫长颖提笔。

“秋先生，请一试。”

秋驰毫接过来，看了又看，感动地说：“先生之笔，何须一试，定是上品无疑。你关门歇业一月之久，就为制这两支笔，而且静居乡间力避尘扰，精气神全在这笔中了。请先生报个价吧，我全付！”

管城摇了摇头，说：“还是常价，每支百元，多一个子不取。”

“这怎么行呢？先生太亏了。”

“你再说就生分了。我只愿先生此次出访，载誉而归。”

秋驰毫突然目光一亮，说：“先生上次看拙字而不肯赐教，但从你的眼神里我却明白了什么。你走后，我再看一遍，浑身冒汗啊，随处可见急功近利之迹，便一把火烧了。致函东道主，容我推迟一年再出国门。先生专意做笔而不慕名利，是对我的最好教诲。”

管城笑了，站起来大声说：“秋先生，请撤下茶杯换上酒碗，我真的要讨碗酒喝了！”

(取材于聂鑫森的同名小说)

注释：【1】中山之毫：古代中山兔的毛，可用于制笔。相传蒙恬曾取中山兔毛制作毛笔。

17. 下列对文中加点词语的解说，不正确的一项是（3分）

- A. 而且价钱公道 公道：合理
- B. 到街上小饭铺去，利索 利索：方便省事
- C. 已有自己的面目 面目：书写风格
- D. 秋驰毫殷勤地接过管城的伞 殷勤：巴结讨好

18. 下列对小说中人物的理解与分析，不正确的一项是（3分）

- A. 管城名字的含义与他的职业相关，具有历史渊源，颇具匠心。
- B. 管城的儿子对管城经营笔坊并不理解，所以反对他经营笔坊。
- C. 秋驰毫推迟参加书法展览虽然有些出乎意料却也在情理之中。
- D. 小说中主要人物秋驰豪在书法界有一定影响力，且谈吐文雅。

19. 古代把有德行的人称为“先生”。本文中管城被称为“先生”，请结合文章内容分析原因。（6分）

20. 结合文章内容，分析结尾管城“讨酒”这个情节的作用。（6分）

五、本大题共3小题，共65分。

关注语言基础运用方其俊分北京高考资讯(微信号:bjgkzx)，获取更多试题资料及排名分析信息。

①2021年世界智能大会现场，一个“手语角”吸引了不少人驻足。②只要在摄像头前打出手语，身后的显示屏上就会出现语意连贯的文字翻译。③这套由天津理工大学聋人工学院和计算机学院共同参与研发的“复杂场景下中国手语实时翻译系统”，已经覆盖了教育、法律咨询、餐饮、交通四大应用场景。④在光线充足稳定的室内，该系统的识别率最高能达到95%以上，在部分场景下可以实现“同步翻译”。⑤研发这套系统，让每个健听人都能轻松地看懂手语，从而早日实现健听人与听障人之间的高效双向沟通。⑥其自动标注识别系统“鲸可语”还获得了“第七届中国国际‘互联网+’大学生创新创业大赛”主赛道的金奖。

(1) 下列说法不正确的一项是(3分)

- A. 第②句中加点词“连贯”可以改成“通顺”。
- B. 第③句中画线部分可以在“交通”后加“等”。
- C. 第⑤句删掉加点词“从而”句意不发生改变。
- D. 第⑥句中画线部分的双引号可以改成书名号。

(2) 第④句中加波浪线的部分有语病，请进行修改。要求：保留原有信息，将修改后的语句写在答题卡上。(2分)

22. 微写作(10分)

从下面三个题目中任选一题，按要求作答。

(1) 2021年，河南卫视打造的国风系列节目《唐宫夜宴》《洛神水赋》大受欢迎，2022年央视春节晚会的《只此青绿》《忆江南》更是掀起了国风热潮，这些节目制作精良又有文化内涵，请就这些传统文化类节目大受欢迎的现象谈谈你的看法。要求：观点明确，有理有据。不超过150字。

(2) 2022年冬奥会、冬残奥会在北京和张家口成功举办，为我们呈现了精彩的开闭幕式和赛事。请选择一个让你印象深刻的场景进行描写。要求：符合情境，描写生动。不超过150字。

(3) 请以“迎”为题写一首小诗或一段抒情文字。要求：感情真挚，语言生动。小诗不超过150字，抒情文字150字左右。

23. 作文(50分)

从下面两个题目中任选一题，按要求作答。不少于700字。将题目写在答题卡上。

(1) 适度的装扮，会给人留下美好的印象，过度的装扮，却给人一种矫揉造作的感觉；适度的自信，是一种乐观向上的心态，过度的自信，却是一种自以为是的表现；适度的压力，能挖掘潜能，提升本领，过度的压力，会引发“内卷”，导致无谓的内耗。小到生活中的点点滴滴，大到人与自然的和谐相处，都需要讲究度。

请自选角度，自拟题目，写一篇议论文。

要求：论点明确，论据充实，论证合理；语言流畅，书写清晰。

(2) 铃声送来清早的问候；铃声叩响相隔彼此的门；铃声奏响风的舞蹈；铃声牵起亲人的叮咛；铃声……

请以“铃声清扬”为题目，写一篇记叙文。

要求：思想健康；内容充实，有细节描写；语言流畅，书写清晰。

2022 北京高三各区二模试题下载

北京高考资讯公众号搜集整理了【**2022 北京各区高三二模试题&答案**】，想要获取试题资料，关注公众号，点击菜单栏【**一模二模**】→【**二模试题**】，即可**免费获取**全部二模试题及答案，欢迎大家下载练习！

还有更多**二模成绩、排名、赋分**等信息，考后持续分享！



微信搜一搜

北京高考资讯

The screenshot shows the WeChat official account interface for Beijing Gaokao Information. On the left, there is a sidebar with menu items: "一模试题" (highlighted with a red arrow), "二模试题" (highlighted with a red box), "高考真题", "期中期末", and "各省热门试题". Below the sidebar are three buttons: a keyboard icon, a red-bordered "一模二模" button (highlighted with a red box), and a "热门资讯" button. In the center, there is a QR code with the text "识别二维码查看下载 北京各区二模试题&答案" above it. To the right, there is a large orange promotional area with the text "这里有最新热门试题" in a speech bubble and "考后最快更新分享" below it. An illustration of a student sitting at a desk, writing in a notebook, is also present. At the bottom, there are three buttons: "热门资讯" (highlighted with a red box), "福利资料", and a small circular icon.